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 ملخّصلا
، يعلى المستوى الوطن اواضحً اتمنح جو بايدن تقدمً الرأي عامة استطلاعاتلا تزال  - 

لمجلة  الإحصائيطار الإوقد منح . اطفيفً اتشهد تحسنً قام ترامبأر كانتوإن 

بحسب مؤشرات للفوز بالمجمع الإنتخابي  %88بايدن حظوظاَ بنسبةالإيكونوميست 

 . 2020 أيلول 30م يو

انتهت المناظرة الأولى بين ترامب وبايدن حول قضايا داخلية  )مثل الوباء،  -

الصحية(. وقد اتسمت المناظرة بالحدة والاقتصاد، والعنف العرقي، والرعاية 

والهجمات الشخصية والمقاطعة. لم تتضح بعد تأثيرها على الناخبين ولكن الانطباعات 

الأولى التي وردت تميل لصالح بايدن، لكن المناظرة على الآرجح أنها زادت حدة 

 الاستقطاب بين الطرفين. 

دة لفرض النظام على قررت اللجنة التي تدير المناظرات إدخال قواعد جدي -

المناظرتين المتبقيتين بين ترامب وبايدن بسبب الانتقادات للفوضى التي اتسمت فيها 

المناظرة الأولى. وقد اتهمت اللجنة الانتخابية لترامب اللجنة التنظيمية للمناظرات 

إنها كانت "إثنين ضد واحد". وستجري  ابالتحيز فيما هاجم ترامب مدير المناظرة قائلً

 تشرين الأول بين المرشحين لنيابة الرئيس.  8لمناظرة الثانية الآربعاء المقبل في ا

تتركز الحملات الانتخابية على الولايات المتأرجحة ذات العدد الكبير من مندوبي  -

وأبرز الولايات التي يدور حولها التنافس هي ويسكونسن، المجمع الانتخابي. 

جورجيا  أوهايو، ، فلوريدا، أريزونا، مينيسوتا،انورث كارولينبنسلفانيا، ميتشيغان، 

 في مجمل هذه الولايات تميل الحظوظ لصالح بايدن. وتكساس. 

من  لثانياللنصف نتخابات الرئاسية الأميركية أبرز المؤشرات عن الا هذا العدد نتناول في

 .رأينتائج استطلاعات الو ،أخبار انتخابية بارزة: قسمينن ، ويتضم2020ّ أيلولشهر 
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 بارزة انتخابية: أخبار اولً أ

 إستطلاعات تُشير إلى احتدام الصّراع بين بايدن وترامب في "أيوا"

. فأظهرت 2016عام أُقيمت إستطلاعات في ولايتي "جورجيا" و"أيوا" اللّتان كان ترامب قد كسبهما 

%. أمّا على 47في ولاية "ايوا"  تعادل بايدن وترامب على نسبة   نتائج إحدى هذه الإستطلاعات

الصّعيد الإجمالي، فيشير متوسّط إستطلاعات الرّأي العام الأخيرة إلى تقدّم ترامب على بايدن 

النّسبة نفسها، مع فارق  %(. الأمر نفسه في ولاية "جورجيا" حيث التّعادل على1.4بفارق ضئيل )

 .1%( لصالح ترامب في مجمل الإستطلاعات1.3بسيط )

 بايدن متصدّر في ستّ ولايات محتدمة الصّراع بحسب إستطلاعات

أريزونا، نقاط عن ترامب في كلّ من  4الجديد، يحظى بايدن بفارق  "CNBC"بحسب إستطلاع 

كونسن. على الصّعيد الوطني، ازداد هامش فلوريدا، ميشيغان، نورث كارولينا، بنسلفانيا، وويس

نقاط. وتأتي  9نقاط من الإستطلاع الأخير، ليصل الفارق بينهما إلى  3تقدّم بايدن على منافسه 

%؛ ميتشيغان 49% ، وبايدن 43الإستطلاعات في الولايات على الشّكل التّالي: في أريزونا، ترامب 

 .2%51 -% 42%؛ ويسكونسن 51 -% 43

 قدّم على ترامب وطنيًّا، لكنّ السّباق محتدم في ولايات أساسيّةبايدن مت

أظهرت إستطلاعات رويترز/إيبسوس في الولايات المحتدمة، تقدّم بايدن الضّئيل على منافسه 

دونالد ترامب في ستّ ولايات شديدة التّنافس، ضروريّة لتحديد من سيفوز في الإنتخابات نظرًا 

الحزبين. وفي التّفاصيل، وجدت الإستطلاعات بين النّاخبين المحتملين  لحجم سكّانها وتأرجحها بين

تعادل بايدن في كّلٍّ من فلوريدا ونورث كارولينا، وتقدّم بفارق نقطة واحدة لصالح بايدن في 

في ويسكونسن وميتشيغان. على الصّعيد الوطني، أظهرت  5نقاط في أريزونا،  3أريزونا، 

 .3نقاط 8دن متقّدم بفارق إستطلاعات رويترز أنّ باي

 خبير بيانات يتوقّع فوز دونالد ترامب في الإنتخابات الرّئاسيّة 

يتوقّع البروفيسور ستانتيك، مؤسّس "مختبر البيانات الضّخمة والتّحليلات الذّكيّة في جامعة  

ائج الإنتخابات. في التّنبّؤ بنت اكوينزلاند، أنّ ترامب يسير بشكلٍ جيّد، ويمتلك ستانتيك سجلاًّ قويً 

يتوقّع  ستانتيك سلوكيّات النّاخبين من خلال تحليل البيانات من مواقع التّواصل الإجتماعي. كما 

أنّه يستطيع  -في سياق الحديث عن تقدّم كلينتون آنذاك على ترامب كتقدّم بايدن الآن  -يلفت 

زال كما هو. يُشير البروفيسور إلى أنّ القول أنّ التّوجّه الذي حدّده مسبقًا في الإنتخابات الماضية ما 

ا في الولايات الحاسمة، فولاية فلوريدا قد تعتمد على الحظ، إلّا أنّ  ترامب يسير بشكل جيّد جدًّ

                                                           
1 https://www.foxnews.com/politics/biden-and-trump-polls-dead-heat-in-georgia-iowa 
2 https://thehill.com/homenews/campaign/517747-biden-leads-trump-across-six-battleground-states-poll 
3 https://www.reuters.com/article/us-usa-election-battleground-poll-idUSKCN26G1HE 

https://www.foxnews.com/politics/biden-and-trump-polls-dead-heat-in-georgia-iowa
https://thehill.com/homenews/campaign/517747-biden-leads-trump-across-six-battleground-states-poll
https://www.reuters.com/article/us-usa-election-battleground-poll-idUSKCN26G1HE
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ترامب متقدّم فيها بالنّسبة له، كما الحال في بنسلفانيا ومينسوتا، وفي تكساس حيث سيفوز 

 .4بسهولة

 ى مستوى البلاد نقاط عل 9بايدن متقدّم على ترامب بـ 

% 9وفق إستطلاع رويترز/إيبسوس، يتقدّم المرشّح جو بايدن على منافسه دونالد ترامب بنسبة 

على المستوى الوطني، وهو مؤشّر على عدم وصول رسالة ترامب المتعلّقة بـ"القانون والنّظام" إلى 

% 50أيلول( أنّ  16ي جمهورها المستهدف في الضّواحي. وفي التّفاصيل، أشار الإستطلاع )صدر ف

% لصالح ترامب. كما يظهر الإستطلاع أنّ 41من النّاخبين كانوا يدلون بأصواتهم لبايدن، مقابل 

% من 9تشرين الثّاني. ومع ذلك فإنّ  3لدى بايدن ميزة مبكرة في تأمين التّصويت الوطني في 

 .5ئزالنّاخبين متردّدين في تحديد مرشّحهم المقبل، وقرارهم سيحدّد الفا

 إستطلاع يُظهر تقدّم بايدن على ترامب في ولاية أريزونا

أظهر استطلاع وكالة مؤثّرة في ولاية أريزونا تقدّم المرشّح جو بايدن على منافسه دونالد ترامب 

نقاط نسبيّة، وكان ترامب قد فاز بها على هيلاري كلينتون في الإنتخابات الماضية بفارق  5بفارق 

% من الجمهوريّين في أريزونا 73ارة أخرى قد تكون مقلقة لترامب وهي أنّ نقاط. هناك إش 3.5

% يميلون للتّصويت لبايدن. كما أنّ ترامب متأخّر عن بايدن 9أكّدوا بأنّهم سيصوّتون لترامب، إلّا أنّ 

%. ومقارنةً بإستطلاعات سابقة، يظهر أنّ ولاية 17على مستوى النّاخبين من أصل إسباني بفارق 

ونا تتفلّت من أيدي ترامب، وهي الولاية التي أشار نائب ترامب مايك بنس سابقًا أنّها ذات أريز

 .6أهميّة بالغة لفريقهما

 من المتصدّر في الولايات المتأرجحة؟ 

تتابع صحيفة الغارديان آخر استطلاعات الرأي في ثماني ولايات يمكن أن تقرّر الانتخابات. يجب 

نّ في بعض الإستطلاعات في الإنتخابات الماضية، خاصّة على مستوى الأخذ بعين الإعتبار أ

 الولايات المتأرجحة، كان عدد داعمي ترامب فيها أقل من الواقع. 

ولاية رائدة ذات تنوّع سكّاني، ميول محافظة، وناخبين أكبر سنًّا. يراها المعسكران على  :فلوريدا -

 %. 1.6%( بنسبة 47%( فيها على ترامب )48.6)أنّها ولاية يجب الفوز بها. يتقدّم بايدن 

%. ويأمل بايدن أن يعزّز نسبة الإقتراع في مدنها  0.7فاز بها ترامب مسبقًا بهامش  :بنسلفانيا -

 %. 4.9%( بفارق 44.3%( على ترامب )49.2ليتفوّق على الدّعم الرّيفي لترامب. وتقدّم بايدن )

                                                           
4 https://www.newshub.co.nz/home/world/2020/09/tracking-well-data-expert-predicts-donald-trump-will-win-

us-election.html 
5 https://www.afr.com/world/north-america/biden-leads-trump-nationally-by-9-points-reuters-ipsos-poll-

20200917-p55wel 
6 https://www.business-standard.com/article/us-elections/us-presidential-election-poll-shows-joe-biden-leads-

trump-45-40-in-arizona-120091800159_1.html 

https://www.newshub.co.nz/home/world/2020/09/tracking-well-data-expert-predicts-donald-trump-will-win-us-election.html
https://www.newshub.co.nz/home/world/2020/09/tracking-well-data-expert-predicts-donald-trump-will-win-us-election.html
https://www.afr.com/world/north-america/biden-leads-trump-nationally-by-9-points-reuters-ipsos-poll-20200917-p55wel
https://www.afr.com/world/north-america/biden-leads-trump-nationally-by-9-points-reuters-ipsos-poll-20200917-p55wel
https://www.business-standard.com/article/us-elections/us-presidential-election-poll-shows-joe-biden-leads-trump-45-40-in-arizona-120091800159_1.html
https://www.business-standard.com/article/us-elections/us-presidential-election-poll-shows-joe-biden-leads-trump-45-40-in-arizona-120091800159_1.html
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رامب تيمقراطيّين الذين يأملون في إقبال كبير للسّود، نظرًا لأنّ تمثّل تحدّيًا بالنّسبة للدّ  :أوهايو -

( بفارق نقطة نسبيّة 45.5( فيها على ترامب )46.5%. يتقدّم بايدن )8.1فاز بها مسبقًا بفارق 

 واحدة. 

 على الرّغم من أنّها تعدّ معقلًا  2016تمكّن ترامب من تحقيق انتصار فيها عام  :ميتشيغان -

%( بفارق 42.6%( فيها على ترامب )49.6. يأمل بايدن في استعادتها، وهو الآن متقدّم )ديمقراطيًّا

7.%  

سيحضر  معظم تصويتها في الإنتخابات السّابقة كان جمهوريًّا. الجمهور الذي نورث كارولينا: -

سّود لمحتقرون والبشكلٍ أكبر يحدّد الفائز: إمّا النّاخبون الجمهوريّون الرّيفيّون البيض، أو النّاخبون ا

%( على ترامب 47في المدن الذين بإمكانهم أن يقلبوا الموازين لصالح بايدن. يتقدّم بايدن )

 %.  0.9%( بفارق 46.1)

 إعتادت أن تكون لصالح الجمهوريّين، إلّا أنّه لا يمكن الإعتماد عليها من قبل هذا الحزب :أريزونا -

في هذه الولاية على تصويت النّاخبين من أصل إسباني. نظرًا لسرعة تقلّبها. يضع بايدن آماله 

 %.3.9%( بنسبة 44.2%( على ترامب )48.1يتقدّم بايدن الآن )

. يأمل بايدن فيها أن يقلب 1988فاز فيها الدّيمقراطيّون في كلّ انتخابات من عام  :ويسكونسن -

على إقبال المدن اللّيبراليّة. بايدن هامش ربح ترامب الضّيّق فيها في الإنتخابات السّابقة بالإعتماد 

 .7%6.5%( بهامش 43.1%( متقدّم الآن على ترامب )47.6)

 استطلاع مينيسوتا: بايدن يحافظ على الصدارة 

%( على تقدّمه الثّابت على منافسه دونالد 48مدعومًا من فئتي النّساء والأصغر سنٍّا، يحافظ بايدن )

من  لبايدنق إستطلاع جديد. كما وجد الإستطلاع بعض الدّعم %( في ولاية مينسوتا، وف42ترامب )

 .8الليبراليين الساخطينقبل 
 

 فضيحة ترامب في التخللف الضريبي

نشرت صحيفة نيويورك تايمز خبر تخلّف الرّئيس الأميركي دونالد ترامب عن دفع ضريبة الدّخل 

، ويعود السّبب إلى الإبلاغ 2017$ كضرائب فيدراليّة عام 750لمدّة عشر سنوات، واكتفائه بدفع 

عن خسارته أموالًا أكثر ممّا جنى. في مؤتمره الصّحافي بعد انتشار الأرقام بساعة واحدة،  وصف 

ترامب التّقرير بالأخبار الكاذبة والمختلقة، وتوعّد بالكشف عن معلوماته الضّريبيّة بالكامل قائلًا "أنا 

لدولة أيضًا". كان ترامب في السّابق يحارب للحفاظ على أدفع الكثير. وأدفع الكثير من ضرائب ا

الأخيرة حول  اعامً  20خصوصيّاته الضّريبيّة، إلّا أنّ الصّحيفة استطاعت الحصول على وثائق الـ 

الشّؤون الماليّة لترامب. في هذا السياق، وصف أحد المحامين لترامب أن مقال الصحيفة مليء 

                                                           
7 https://www.theguardian.com/us-news/2020/sep/24/us-election-polls-tracker-who-is-leading-in-the-swing-

states-latest-biden-trump 
8 https://www.startribune.com/poll-biden-keeps-lead-over-trump-in-state/572540961/?refresh=true 

https://www.theguardian.com/us-news/2020/sep/24/us-election-polls-tracker-who-is-leading-in-the-swing-states-latest-biden-trump
https://www.theguardian.com/us-news/2020/sep/24/us-election-polls-tracker-who-is-leading-in-the-swing-states-latest-biden-trump
https://www.startribune.com/poll-biden-keeps-lead-over-trump-in-state/572540961/?refresh=true
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ا أنّ ترامب دفع ملايين الدّولارات من الضرائب الفيدراليّة على مدى بالمعلومات الغير دقيقة، مضيفً 

 .9العقد الماضي

 

 انقسام اجتماعي حاد بين أنصار بايدن وترامب

ينقسم أنصار دونالد ترامب وجو بايدن، ليس فقط في وجهات نظرهم بشأن المرشحين الرئاسيين 

ا مختلفون إلى حدٍّ كبير في علاقاتهم ومعتقداتهم وقيمهم السياسية الأوسع فحسب، بل هم أيضً 

الشخصية. وفي هذا السّياق، يقول ما يقرب من أربعة من كل عشرة ناخبين مسجّلين في كلا 

المعسكرين أنه ليس لديهم صديق واحد مقرّب يدعم مرشّح الحزب الرئيسي الآخر، وأقل من الربع 

علون ذلك، وفقًا لمسح أجراه مركز بيو يقولون إن لديهم أكثر من عدد قليل من الأصدقاء الذين يف

 .10للأبحاث في شهري يوليو وأغسطس

 

 اترامب يهدّد بإصدار أمر تنفيذي يمنع بايدن من انتخابه رئيسً 

في خطاب واسع النّطاق في تجمّع انتخابي، كثّف الرئيس دونالد ترامب الهجمات ضدّ خصمه، جو 

ذهب إلى حدّ التّصريح ، " لا يمكنكم جعل هذا الرجل بايدن، واصفاّ بايدن بأنّه "أغبى المرشحين"، و

وقال ترامب عن نائب  لكم، ربما سأوقّع على أمرٍ تنفيذيٍّ لا يمكّنكم من جعله رئيسا". ارئيسً 

الرئيس السابق بايدن "إنه المرشح الأسوأ. أغبى المرشحين، إنه المرشح الأسوأ في تاريخ السياسة 

 .11الرئاسية"

 ايدن على الإنتخابات الرّئاسيّة؟ ب -ترامب  كيف تؤثّر مناظرة

على مستوى السياسة الخارجيّة، لم يحقّق ترامب نجاحًا باهرًا، باستثناء الوساطة في المفاوضات مع 

صربيا وكوسوفو، وبين "إسرائيل" من جهة والإمارات والبحرين من جهة أخرى. إلّا أنّ هذه الإنجازات 

برى. وفي هذا السّياق، يُذكر انسحاب الولايات المتحدة من الاتفاق تعدّ صغيرة أمام الإخفاقات الك

النووي مع إيران، وفشل محاولات ضبط سرقة الصّين للتقنيّات الأميركيّة، وفشل جهود المصالحة 

بين إسرائيل وفلسطين، وإنهيار مفاوضات السلام بين الحكومة الأفغانية وحركة طالبان، وفشل 

ع كوريا الشّماليّة، وإنسحاب الولايات المتّحدة من معاهدة الصّواريخ المفاوضات النّوويّة م

المتوسّطة والقصيرة المدى مع روسيا، وتمزيق العلاقات مع الحلفاء الأوروبيّين. هذه العوامل أدّت 

 إلى ميل البلاد إلى الإنعزاليّة. 

اتفاقية باريس، والتّفاوض مع بالنّسبة لبايدن، يقترح الأخير استعادة مشاركة الولايات المتحدة في 

للحدّ من الأسلحة الاستراتيجيّة لمدّة خمس سنوات، وإستكمال  2010روسيا لتمديد معاهدة 

                                                           
9 https://www.the-sun.com/news/1543064/donald-trump-tax-return-750-federal-income/ 
10 https://www.pewresearch.org/fact-tank/2020/09/18/few-trump-or-biden-supporters-have-close-friends-who-

back-the-opposing-candidate/ 
11 https://www.forbes.com/sites/tommybeer/2020/09/20/trump-threatens-to-issue-executive-order-preventing-

biden-from-being-elected-president/#617c7e1b76f6 

https://www.the-sun.com/news/1543064/donald-trump-tax-return-750-federal-income/
https://www.pewresearch.org/fact-tank/2020/09/18/few-trump-or-biden-supporters-have-close-friends-who-back-the-opposing-candidate/
https://www.pewresearch.org/fact-tank/2020/09/18/few-trump-or-biden-supporters-have-close-friends-who-back-the-opposing-candidate/
https://www.forbes.com/sites/tommybeer/2020/09/20/trump-threatens-to-issue-executive-order-preventing-biden-from-being-elected-president/%23617c7e1b76f6
https://www.forbes.com/sites/tommybeer/2020/09/20/trump-threatens-to-issue-executive-order-preventing-biden-from-being-elected-president/%23617c7e1b76f6
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إنسحاب الجيش الأمريكي من أفغانستان والتّركيز على القيام بإجراءات مستهدفة لمكافحة الإرهاب 

ي العودة إلى الاتفاق النووي في الشرق الأوسط. كما سيقترح على الرئيس الإيراني حسن روحان

، لكنّه مستعد لتشديد العقوبات في حالة الرفض. تكمن نقطة ضعف بايدن، التي 2015لعام 

سيضغط عليها ترامب، هي مناقضته لنفسه في بعض القضايا، فهو يدعو إلى تعزيز العلاقات مع 

ن يعتزم قطع الدّعم الحلفاء من جهة، لكنّها قد تؤدي إلى تدهور العلاقات مع بعضهم. فبايد

العسكري عن السّعوديّة في حربها على اليمن، ويصرّ على حل الدولتين للصراع الإسرائيلي 

٪ من الضفة 30الفلسطيني وهو حلّ لا يرضي رئيس الوزراء الإسرائيلي الذي كان يأمل في ضم 

في عهد أوباما لم الغربية بموافقة ترامب. كما أنّ سجلّ بايدن أثناء تولّيه منصب نائب الرئيس 

يكن فعّالًا، إذ فشل آنذاك التّحالف المضادّ للإرهاب بقيادة الولايات المتحدة في تحقيق 

الديموقراطية في سوريا، وسمح بالتدخّل الرّوسي والإيراني في الصّراع المسلّح. كما نأت تركيا  

ي. كما اتضح أن سياسات بنفسها عن التّحالف مع الولايات المتّحدة وإسرائيل وحلف شمال الأطلس

أوباما وبايدن غير فعّالة في منع النزاعات المسلحة، كما تبيّن من خلال العدوان الرّوسي في 

 .201412أوكرانيا في عام 

 ترامب يخاطب داعميه "لن تروني بعد الآن" إذا خسر لصالح بايدن

إذا خسرت له، لا أعلم ما لًا "أشار الرّئيس دونالد ترامب إلى داعميه في ولاية "نورث كارولينا" قائ

كما وصف ترامب منافسه بالمرشّح الأسوأ في تاريخ  ."الذي سأفعله، لن أتحدّث معكم مرّة أخرى

السّياسة الرّئاسيّة. أدلى ترامب مسبقًا بتصريحات مماثلة ضمن منافسته هيلاري كلينتون، إذ 

كن إن حصل، لا أظن أنّكم ستروني مرّة لا أعتقد أنني سأخسر، لخاطب الحشد في ماريلاند قائلًا "

أخرى، أعتقد أنّي سأذهب إلى تورنبيري وألعب الجولف". بالإشارة إلى كيفيّة ردّه على فوز بايدن، 

 .13"صاح عمّا إن كان سيقبل بالنّتائجرفض ترامب في مقابلة معه في حزيران الماضي الإف

 ةكيريميهودي في الانتخابات الرئاسية الأوزن الصوت ال

 وليد عبد الحي

  من سكانها، وخلال الفترة من 2يشكل اليهود في الولايات المتحدة أقل من %

عملية انتخابات رئاسية  26) ترامب(، جرت 2016)الرئيس وودرو ويلسون( الى 1916

 :...وكان دور اليهود كما يلي

  مرة لصالح المرشح  24ت أغلب اليهود في انتخابات رئاسية صوّ  26من بين ال

 .لديمقراطيا

  منهم 11مرشح ديمقراطي ساندهم اليهود نجح  24من بين ال. 

                                                           
12 https://112.international/politics/how-trump-biden-debate-to-affect-us-presidential-election-55008.html 
13 https://www.businessinsider.com/trump-says-youll-never-see-me-again-loses-to-biden-2020-9 

https://112.international/politics/how-trump-biden-debate-to-affect-us-presidential-election-55008.html
https://www.businessinsider.com/trump-says-youll-never-see-me-again-loses-to-biden-2020-9
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 ( وانتخبه من 2000ييد كان للمرشح آل غور)إما الذين ساندهم اليهود وخسروا فإن أعلى تأ

% من اصوات نسبة 76( وحاز على 2004% بينما الثاني هو جون كيري)79 بنسبة  اليهود

 اليهود.

 لى الانتخابات الرئاسية ليس بالقدر الذي يجري الترويج له...ربماذلك يعني أن تأثير اليهود ع

 

 استطلاعات الرأي نتائج : انيً ثا

 على المستوى الوطني

 أيلول 30استطلاعات نُشرت في 

 صافي النتيجة النتيجة عينة الاستطلاع الجهة المستطلِعة تاريخ أخذ العينة

 ناخب محتمل USC Dornsife 5096 أيلول 16-29
رامب ت

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 4994 أيلول 16-29
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 أيلول 29استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل USC Dornsife 5260 أيلول 15-28
ترامب 

43% 

 بايدن

51% 
 8بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5158 أيلول 15-28
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 12965 أيلول 25-27
ترامب 

44% 

بايدن 

51% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل Léger 854 أيلول 25-27
ترامب 

40% 

بايدن 

47% 
 7بايدن +

 محتمل ناخب RMG Research 752 أيلول 24-26
ترامب 

45% 

بايدن 

51% 
 6بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 12000 أيلول 23-25
ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل J.L. Partner 4053 أيلول 14-23
ترامب 

41% 

بايدن 

51% 
 10بايدن +

 ناخب محتمل J.L. Partner 4053 أيلول 14-23
ترامب 

41% 

بايدن 

51% 
 10بايدن +

 بالغ J.L. Partner 5097 أيلول 14-23
ترامب 

35% 

بايدن 

43% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 12000 يلولأ 20-22
ترامب 

44% 

بايدن 

51% 
 7بايدن +

 أيلول 28استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل Monmouth University 809 أيلول 24-27
ترامب 

45% 

بايدن 

50% 
 5بايدن +

 ناخب مسجل Monmouth University 809 أيلول 24-27
ترامب 

44% 

بايدن 

50% 
 6بايدن +
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 أيلول 28استطلاعات نُشرت في 

 صافي النتيجة النتيجة عينة الاستطلاع الجهة المستطلِعة تاريخ أخذ العينة

 ناخب محتمل USC Dornsife 5253 أيلول 14-27
ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل USC Dornsife 5253 أيلول 14-27
ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5152 أيلول 14-27
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 ناخب مسجل HarrisX 2768 أيلول 22-25
ترامب 

40% 

 بايدن

45% 
 5بايدن +

 ناخب محتمل Echelon Insights 1018 أيلول 19-25
ترامب 

41% 

بايدن 

50% 
 9بايدن +

 ناخب محتمل Harris Poll 1237 أيلول 22-24
ترامب 

45% 

بايدن 

47% 
 2بايدن +

 أيلول 26استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل USC Dornsife 5257 أيلول 13-26
ترامب 

42% 

بايدن 

51% 
 9+بايدن 

 ناخب مسجل USC Dornsife 5159 أيلول 13-26
ترامب 

43% 

بايدن 

50% 
 7بايدن +

 أيلول 22-24
Siena College/The New York 

Times Upshot 
 ناخب محتمل 950

ترامب 

41% 

بايدن 

49% 
 8بايدن +

 أيلول 21-24
ABC News/The Washington 

Post 
 ناخب مسجل 889

ترامب 

43% 

بايدن 

53% 
 10بايدن +

 أيلول 21-24
ABC News/The Washington 

Post 
 ناخب محتمل 739

ترامب 

43% 

بايدن 

49% 
 6بايدن +

 أيلول 21-24
ABC News/The Washington 

Post 
 بالغ 1008

ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 أيلول 25استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل USC Dornsife 5300 أيلول 12-25
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5224 أيلول 12-25
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 أيلول 24استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل Ipsos 934 أيلول 22-24
ترامب 

41% 

بايدن 

50% 
 9بايدن +

 ناخب مسجل Ipsos 1088 أيلول 22-24
ترامب 

39% 

بايدن 

47% 
 8بايدن +

 بالغ Ipsos 1297 أيلول 22-24
ترامب 

37% 

بايدن 

44% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل USC Dornsife 5377 أيلول 11-24
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5269 أيلول 11-24
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +
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 أيلول 24استطلاعات نُشرت في 

 صافي النتيجة النتيجة عينة الاستطلاع الجهة المستطلِعة تاريخ أخذ العينة

 ناخب محتمل Redfield & Wilton Strategies 2500 أيلول 22-23
ترامب 

41% 

بايدن 

50% 
 9بايدن +

 أيلول 23استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل Emerson College 1000 أيلول 22-23
ترامب 

47% 

بايدن 

50% 
 3بايدن +

 ناخب محتمل YouGov 1125 أيلول 21-23
ترامب 

44% 

بايدن 

49% 
 5بايدن +

 ناخب مسجل YouGov 1284 أيلول 21-23
ترامب 

40% 

بايدن 

45% 
 5بايدن +

 ناخب محتمل USC Dornsife 5369 لأيلو 10-23
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5262 أيلول 10-23
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 ناخب مسجل HarrisX 2803 أيلول 19-21
ترامب 

40% 

بايدن 

45% 
 5بايدن +

 أيلول 17-21

Global Strategy 

Group/GBAO (Navigator 

Research) 

 ناخب مسجل 1230
ترامب 

42% 

بايدن 

53% 
 11بايدن +

 ناخب مسجل SurveyMonkey 94495 أيلول 1-21
ترامب 

44% 

بايدن 

53% 
 9بايدن +

 ناخب مسجل SurveyMonkey 131266 آب 1-31
ترامب 

45% 

بايدن 

52% 
 7بايدن +

 ناخب مسجل SurveyMonkey 145588 تموز 1-31
ترامب 

45% 

بايدن 

52% 
 7بايدن +

 ناخب مسجل SurveyMonkey 65085 حزيران 8-30
ترامب 

45% 

بايدن 

52% 
 7بايدن +

 أيلول 22استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل YouGov 1124 أيلول 20-22
ترامب 

42% 

بايدن 

51% 
 9بايدن +

 ناخب مسجل YouGov 1282 أيلول 20-22
ترامب 

38% 

بايدن 

44% 
 6بايدن +

 أيلول 16-22
Rasmussen Reports/Pulse 

Opinion Research 
 ناخب محتمل 3000

ترامب 

47% 

بايدن 

48% 
 1بايدن +

 ناخب محتمل USC Dornsife 5440 أيلول 9-22
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5330 أيلول 9-22
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 حتملناخب م Quinnipiac University 1302 أيلول 17-21
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل Change Research 1430 أيلول 18-20
ترامب 

42% 

بايدن 

51% 
 9بايدن +
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 أيلول 22استطلاعات نُشرت في 

 صافي النتيجة النتيجة عينة الاستطلاع الجهة المستطلِعة تاريخ أخذ العينة

 ناخب محتمل Qriously 2134 أيلول 17-20
ترامب 

39% 

بايدن 

46% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل Marquette Law School 1357 أيلول 8-15
ترامب 

40% 

بايدن 

50% 
 10بايدن +

 ناخب محتمل Climate Nexus 1244 أيلول 8-9
ترامب 

41% 

بايدن 

52% 
 11بايدن +

 ناخب محتمل Politico/Harvard/SSRS 1459 لولأي 6-آب 25
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 أيلول 21استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل USC Dornsife 5482 أيلول 8-21
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5369 أيلول 8-21
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 14211 أيلول 18-20
ترامب 

44% 

بايدن 

51% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل Léger 830 أيلول 18-20
ترامب 

41% 

بايدن 

48% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 12000 أيلول 17-19
ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 12000 أيلول 15-17
ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 12000 أيلول 13-15
ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 أيلول 20استطلاعات نُشرت في 

 ناخب مسجل Morning Consult 1988 أيلول 18-20
ترامب 

41% 

ايدن ب

48% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل USC Dornsife 5446 أيلول 7-20
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5332 أيلول 7-20
ترامب 

42% 

بايدن 

51% 
 9بايدن +

 ناخب محتمل RMG Research 773 أيلول 17-19
ترامب 

44% 

بايدن 

50% 
 6بايدن +

 خب محتملنا IBD/TIPP 962 أيلول 16-19
ترامب 

44% 

بايدن 

50% 
 6بايدن +

 ناخب مسجل IBD/TIPP 1022 أيلول 16-19
ترامب 

43% 

بايدن 

48% 
 5بايدن +

 ناخب محتمل USC Dornsife 5455 أيلول 6-19
ترامب 

41% 

بايدن 

53% 
 12بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5328 أيلول 6-19
ترامب 

41% 

بايدن 

51% 
 10بايدن +
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 أيلول 20استطلاعات نُشرت في 

 صافي النتيجة النتيجة عينة الاستطلاع الجهة المستطلِعة تاريخ أخذ العينة

 ناخب محتمل USC Dornsife 5424 أيلول 3-16
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل USC Dornsife 5304 أيلول 3-16
ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 ناخب محتمل Morning Consult 1144 أيلول 10-14
ترامب 

44% 

بايدن 

56% 
 12بايدن +

 أيلول 19استطلاعات نُشرت في 

 أيلول 13-16
NBC News/The Wall Street 

Journal 
 ناخب مسجل 1000

ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 أيلول 18استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل Redfield & Wilton Strategies 2070 أيلول 16-17
ترامب 

41% 

بايدن 

49% 
 8بايدن +

 أيلول 17استطلاعات نُشرت في 

 ناخب مسجل YouGov 1223 أيلول 15-17
ترامب 

41% 

بايدن 

47% 
 6بايدن +

 ناخب محتمل Ipsos 834 أيلول 14-17
ترامب 

42% 

بايدن 

51% 
 9بايدن +

 ناخب مسجل Ipsos 1090 أيلول 14-17
ترامب 

40% 

بايدن 

48% 
 8بايدن +

 بالغ Ipsos 1288 أيلول 14-17
ترامب 

37% 

بايدن 

43% 
 6بايدن +

 ناخب محتمل Marist College 723 أيلول 11-16
ترامب 

42% 

بايدن 

49% 
 7بايدن +

 ناخب مسجل Marist College 964 أيلول 11-16
ترامب 

42% 

بايدن 

52% 
 10بايدن +

 ناخب مسجل Data for Progress 809 أيلول 15
ترامب 

42% 

بايدن 

53% 
 11بايدن +

 بالغ Data for Progress 901 أيلول 15
ترامب 

44% 

بايدن 

51% 
 7بايدن +

 بالغ AP-NORC 1108 أيلول 11-14
ترامب 

40% 

بايدن 

44% 
 4بايدن +

 أيلول 10-14

Global Strategy 

Group/GBAO Navigator 

Research)) 

 ناخب مسجل 1007
ترامب 

42% 

بايدن 

53% 
 11بايدن +

 أيلول 16استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل Targoz Market Research 1039 أيلول 2-6
ترامب 

46% 

بايدن 

48% 
 2بايدن +

 ناخب مسجل Targoz Market Research 1200 ولأيل 2-6
ترامب 

45% 

بايدن 

48% 
 3بايدن +
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 على مستوى الولايات

 أيلول 30استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 ناخب محتمل 1042 16 تشيغانمي Trafalgar Group يلولأ 26-28
ترامب 

47% 

بايدن 

49% 
 2بايدن +

 ناخب محتمل 558 55 كاليفورنيا SurveyUSA يلولأ 26-28
ترامب 

32% 

بايدن 

59% 
 27بايدن +

 ناخب محتمل 794 6 كانساس co/efficient يلولأ 15-16
ترامب 

53% 

بايدن 

41% 
 12ترامب +

 أيلول 29استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل 969 16 جورجيا Civiqs يلولأ 26-29
ترامب 

47% 

بايدن 

50% 
 3بايدن +

 يلولأ 23-27
Quinnipiac 

University 
 ناخب محتمل 1125 16 جورجيا

ترامب 

47% 

بايدن 

50% 
 3بايدن +

 يلولأ 25-28

Susquehanna 

Polling & 

Research Inc. 

 ناخب محتمل 500 11 أريزونا
ترامب 

47% 

بايدن 

47% 
 تعادل

 يلولأ 23-26

Susquehanna 

Polling & 

Research Inc. 

 ناخب محتمل 500 10 ويسكنسون
ترامب 

46% 

بايدن 

48% 
 2بايدن +

 يلولأ 21-26
ABC News/The 

Washington Post 
 ناخب مسجل 702 20 نيابنسيلفا

ترامب 

44% 

بايدن 

54% 
 10بايدن +

 يلولأ 23-25
Pulse Opinion 

Research 
 ناخب محتمل 850 4 نيوهامبشير

ترامب 

42% 

بايدن 

56% 
 14بايدن +

 يلولأ 18-25

University of 

Massachusetts 

Lowell 

 ناخب محتمل 882 38 تكساس
ترامب 

50% 

بايدن 

46% 
 4ترامب +

 لوأيل 18-25

University of 

Massachusetts 

Lowell 

كارولينا 

 الشمالية
 ناخب محتمل 921 15

ترامب 

49% 

بايدن 

48% 
 1ترامب +

 DFM Research يلولأ 12-16
داكوتا 

 الشملية
 ناخب محتمل 500 3

ترامب 

56% 

بايدن 

37% 
 19ترامب +

 أيلول 27استطلاعات نُشرت في 

 يلولأ 25-27

Siena College/The 

New York Times 

Upshot 

 ناخب محتمل 711 20 بنسيلفانيا
ترامب 

40% 

بايدن 

49% 
 9بايدن +

 يلولأ 25-27

Siena College/The 

New York Times 

Upshot 

 ناخب محتمل 420 5 نبراسكا
ترامب 

41% 

بايدن 

48% 
 7بايدن +

 يلولأ 25-26
Public Policy 

Polling 
 ناخب محتمل 612 38 تكساس

ترامب 

48% 

بايدن 

48% 
 تعادل
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 لوليأ 27استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 ناخب محتمل 1208 20 إيلينوي Victory Research يلولأ 23-26
ترامب 

40% 

بايدن 

53% 
 13بايدن +

 لناخب محتم 1189 10 ويسكنسون Trafalgar Group يلولأ 22-25
ترامب 

45% 

بايدن 

48% 
 3بايدن +

 يلولأ 10-25

University of 

Nevada Las Vegas 

Lee Business 

School 

 ناخب محتمل 641 6 نيفادا
ترامب 

41% 

بايدن 

46% 
 5بايدن +

 ناخب مسجل 3092 18 أوهايو SurveyMonkey ولأيل 1-25
ترامب 

50% 

بايدن 

48% 
 2ترامب +

 يلولأ 20-23
Harstad Strategic 

Research Inc. 
 ناخب محتمل 602 3 ألاسكا

ترامب 

47% 

بايدن 

46% 
 1ترامب +

 Meredith College يلولأ 18-22
كارولينا 

 الشمالية
 ناخب مسجل 705 15

ترامب 

46% 

بايدن 

46% 
 تعادل

 ناخب مسجل 3220 18 أوهايو SurveyMonkey آب 1-31
ترامب 

50% 

بايدن 

48% 
 2ترامب +

 أيلول 26استطلاعات نُشرت في 

 ناخب مسجل 909 20 بنسيلفانيا TIPP يلولأ 24-26
ترامب 

44% 

بايدن 

49% 
 5بايدن +

 يلولأ 23-25

Rasmussen 

Reports/Pulse 

Opinion Research 

 خب مسجلنا 705 6 نيفادا
ترامب 

48% 

بايدن 

49% 
 1بايدن +

 YouGov يلولأ 22-25
كارولينا 

 الجنوبية
 ناخب محتمل 1080 9

ترامب 

52% 

بايدن 

42% 
 10ترامب +

 YouGov يلولأ 22-25
كارولينا 

 الشمالية
 ناخب محتمل 1213 15

ترامب 

46% 

بايدن 

48% 
 2بايدن +

 ناخب محتمل 1164 16 جورجيا YouGov يلولأ 22-25
رامب ت

47% 

بايدن 

46% 
 1ترامب +

 ناخب مسجل 951 10 ويسكنسون Marist College يلولأ 20-24
ترامب 

44% 

بايدن 

52% 
 8بايدن +

 ناخب مسجل 1082 16 ميتشيغان Marist College يلولأ 19-23
ترامب 

43% 

بايدن 

52% 
 9بايدن +

 يلولأ 19-21
Redfield & Wilton 

Strategies 
 ناخب محتمل 1885 55 كاليفورنيا

ترامب 

28% 

بايدن 

62% 
 34بايدن +

 أيلول 25استطلاعات نُشرت في 

 يلولأ 21-23
Mason-Dixon 

Polling & Strategy 
 ناخب محتمل 800 10 مينيسوتا

ترامب 

42% 

يدن با

48% 
 6بايدن +
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 أيلول 24استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 ناخب محتمل 500 10 مينيسوتا Suffolk University يلولأ 20-24
ترامب 

40% 

بايدن 

47% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل 847 4 ماين Colby College يلولأ 17-23
ترامب 

39% 

بايدن 

50% 
 11بايدن +

 ناخب محتمل 726 38 تكساس Data for Progress يلولأ 15-22
ترامب 

46% 

بايدن 

45% 
 1ترامب +

 ناخب محتمل 620 29 فلوريدا Data for Progress يلولأ 15-22
ترامب 

43% 

بايدن 

46% 
 3بايدن +

 ناخب محتمل 481 11 أريزونا Data for Progress يلولأ 15-22
ترامب 

46% 

بايدن 

45% 
 1ترامب +

 20 بنسيلفانيا Trafalgar Group يلولأ 18-21
ناخب  1006

 محتمل

ترامب 

46% 

بايدن 

48% 
 2بايدن +

 يلولأ 17-19
Hart Research 

Associates 
 ناخب محتمل 400 10 ويسكنسون

ترامب 

44% 

بايدن 

51% 
 7بايدن +

 يلولأ 17-19
Hart Research 

Associates 
 ناخب محتمل 400 29 فلوريدا

ترامب 

45% 

بايدن 

51% 
 6بايدن +

 ناخب مسجل 838 10 ماريلاند OpinionWorks لولأي 4-11
ترامب 

29% 

بايدن 

61% 
 32بايدن +

 أيلول 23استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل 500 10 مينيسوتا Fox News يلولأ 20-23
ترامب 

40% 

بايدن 

47% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل 847 4 ماين Fox News يلولأ 20-23
ترامب 

39% 

بايدن 

50% 
 11بايدن +

 ناخب مسجل 910 20 بنسيلفانيا Fox News يلولأ 20-23
ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 ناخب مسجل 907 18 أوهايو Fox News يلولأ 20-23
ترامب 

44% 

بايدن 

49% 
 5بايدن +

 ناخب مسجل 911 6 نيفادا Fox News يلولأ 20-23
ترامب 

40% 

بايدن 

50% 
 10بايدن +

 16 ميتشيغان Trafalgar Group يلولأ 20-22
ناخب  1015

 محتمل

ترامب 

47% 

بايدن 

46% 
 1ترامب +

 وللأي 18-22
Monmouth 

University 
 ناخب مسجل 402 6 آيوا

ترامب 

50% 

بايدن 

44% 
 6ترامب +

 يلولأ 18-22
Monmouth 

University 
 ناخب مسجل 402 6 آيوا

ترامب 

49% 

بايدن 

46% 
 3ترامب +

 يلولأ 16-22

Siena 

College/The New 

York Times 

Upshot 

 ناخب محتمل 653 38 تكساس
ترامب 

46% 

بايدن 

43% 
 3امب +تر
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 أيلول 23استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 يلولأ 16-22

Siena 

College/The New 

York Times 

Upshot 

 ناخب مسجل 501 6 آيوا
ترامب 

42% 

بايدن 

45% 
 3بايدن +

 يلولأ 17-21
Quinnipiac 

University 
 38 تكساس

ناخب  1078

 محتمل

ترامب 

50% 

بايدن 

45% 
 5ترامب +

 يلولأ 17-21
Quinnipiac 

University 
 18 أوهايو

ناخب  1085

 تملمح

ترامب 

47% 

بايدن 

48% 
 1بايدن +

 ناخب مسجل 723 20 بنسيلفانيا YouGov يلولأ 10-21
ترامب 

44% 

بايدن 

49% 
 5بايدن +

 ناخب مسجل 770 10 ويسكنسون YouGov يلولأ 10-21
ترامب 

44% 

بايدن 

49% 
 5بايدن +

 20 بنسيلفانيا SurveyMonkey لولأي 1-21
ناخب  2714

 مسجل

ترامب 

45% 

بايدن 

52% 
 7بايدن +

 ناخب محتمل 500 7 أوكلاهوما Amber Integrated يلولأ 17-20
ترامب 

55% 

بايدن 

33% 
 22ترامب +

 ناخب محتمل 807 8 كنتاكي Data for Progress يلولأ 14-19
ترامب 

55% 

بايدن 

35% 
 20ترامب +

 أيلول 22استطلاعات نُشرت في 

 لولأي 8-22

Baldwin Wallace 

University (Great 

Lakes Poll) 

 ناخب محتمل 863 10 ويسكنسون
ترامب 

41% 

بايدن 

50% 
 9بايدن +

 لولأي 8-22

Baldwin Wallace 

University (Great 

Lakes Poll) 

 20 بنسيلفانيا
ناخب  1012

 محتمل

ترامب 

45% 

بايدن 

47% 
 2بايدن +

 لولأي 8-22

Baldwin Wallace 

University (Great 

Lakes Poll) 

 16 ميتشيغان
ناخب  1001

 محتمل

ترامب 

42% 

بايدن 

50% 
 8بايدن +

 لولأي 8-22

Baldwin Wallace 

University (Great 

Lakes Poll) 

 18 أوهايو
ناخب  1011

 محتمل

ترامب 

44% 

بايدن 

45% 
 1يدن +با

 يلولأ 17-21
Monmouth 

University 
 ناخب محتمل 402 16 جورجيا

ترامب 

50% 

بايدن 

45% 
 5ترامب +

 يلولأ 17-21
Monmouth 

University 
 ناخب مسجل 402 16 جورجيا

ترامب 

47% 

بايدن 

46% 
 1ترامب +

 يلولأ 18-20
Change 

Research 
 ناخب محتمل 571 10 ويسكنسون

ترامب 

42% 

بايدن 

51% 
 9بايدن +

 يلولأ 18-20
Change 

Research 
 ناخب محتمل 579 20 بنسيلفانيا

ترامب 

45% 

بايدن 

49% 
 4بايدن +



16 
 

 أيلول 22استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 يلولأ 18-20
Change 

Research 
 ناخب محتمل 579 15 كارولينا الشمالية

ترامب 

46% 

بايدن 

48% 
 2بايدن +

 يلولأ 18-20
Change 

Research 
 ناخب محتمل 568 16 ميتشيغان

ترامب 

43% 

بايدن 

51% 
 8بايدن +

 يلولأ 18-20
Change 

Research 
 ناخب محتمل 702 29 فلوريدا

ترامب 

46% 

بايدن 

49% 
 3بايدن +

 يلولأ 18-20
Change 

Research 
 ناخب محتمل 262 11 أريزونا

ترامب 

43% 

بايدن 

49% 
 6بايدن +

 يلولأ 15-20
ABC News/The 

Washington Post 
 ناخب مسجل 765 29 فلوريدا

امب تر

47% 

بايدن 

48% 
 1بايدن +

 يلولأ 15-20
ABC News/The 

Washington Post 
 ناخب مسجل 701 11 أريزونا

ترامب 

47% 

بايدن 

49% 
 2بايدن +

 ناخب محتمل 586 29 فلوريدا Ipsos يلولأ 11-16
ترامب 

47% 

بايدن 

47% 
 تعادل

 ناخب محتمل 565 11 أريزونا Ipsos يلولأ 11-16
ترامب 

46% 

بايدن 

47% 
 1بايدن +

 أيلول 21استطلاعات نُشرت في 

 يلولأ 11-20
University of 

Georgia 
 16 جورجيا

ناخب  1150

 محتمل

ترامب 

47% 

بايدن 

47% 
 تعادل

 ناخب محتمل 764 9 كارولينا الجنوبية Morning Consult يلولأ 11-20
ترامب 

50% 

بايدن 

44% 
 6ترامب +

 يلولأ 14-19

Marketing 

Resource Group 

(MRG) 

 ناخب محتمل 600 16 ميتشيغان
ترامب 

41% 

بايدن 

46% 
 5بايدن +

 ناخب محتمل 658 6 آيوا .Selzer & Co يلولأ 14-17
ترامب 

47% 

بايدن 

47% 
 تعادل

 ناخب محتمل 586 15 كارولينا الشمالية Ipsos يلولأ 11-16
ترامب 

47% 

بايدن 

47% 
 تعادل

 ناخب محتمل 637 16 ميتشيغان Ipsos يلولأ 11-16
ترامب 

44% 

بايدن 

49% 
 5بايدن +

 ناخب محتمل 586 3 فيرمونت Braun Research لولأي 3-15
ترامب 

32% 

بايدن 

56% 
 24بايدن +

 ناخب مسجل 501 12 نواشنط Strategies 360 لولأي 8-14
ترامب 

36% 

بايدن 

58% 
 22بايدن +

 أيلول 20استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل 500 4 ماين Suffolk University يلولأ 17-20
ترامب 

39% 

بايدن 

51% 
 12ايدن +ب
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 أيلول 20استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 ناخب محتمل 600 16 جورجيا GBAO يلولأ 14-16
ترامب 

46% 

بايدن 

49% 
 3بايدن +

 ناخب محتمل 609  ويسكنسون Ipsos يلولأ 11-16
ترامب 

43% 

بايدن 

48% 
 5بايدن +

 ناخب محتمل 611 20 بنسيلفانيا Ipsos يلولأ 11-16
ترامب 

46% 

بايدن 

49% 
 3بايدن +

 ناخب محتمل 600 8 لويزيانا The Tyson Group أيلول 2-5
ترامب 

48% 

بايدن 

42% 
 6ترامب +

 ناخب محتمل 600 6 ميسيسبي The Tyson Group آب 28-30
ترامب 

50% 

بايدن 

40% 
 10ترامب +

 ناخب محتمل 906 38 تكساس The Tyson Group آب 20-25
ترامب 

44% 

بايدن 

48% 
 4بايدن +

 ناخب محتمل 600 9 ألاباما The Tyson Group آب 17-19
ترامب 

48% 

بايدن 

44% 
 4ترامب +

 ناخب محتمل 750 29 فلوريدا The Tyson Group آب 11-15
ترامب 

44% 

بايدن 

46% 
 2بايدن +

 أيلول 19استطلاعات نُشرت في 

 Emerson College يلولأ 16-18
كارولينا 

 الشمالية
 ناخب محتمل 717 15

ترامب 

49% 

بايدن 

51% 
 2بايدن +

 38 تكساس YouGov يلولأ 15-18
ناخب  1140

 محتمل

ترامب 

48% 

بايدن 

46% 
 2ترامب +

 29 فلوريدا YouGov يلولأ 15-18
ناخب  1205

 محتمل

ترامب 

46% 

بايدن 

48% 
 2بايدن +

 20 بنسيلفانيا Trafalgar Group يلولأ 15-17
ناخب  1006

 محتمل

ترامب 

45% 

بايدن 

47% 
 2بايدن +

 يلولأ 12-17
Redfield & Wilton 

Strategies 
 ناخب محتمل 718 10 مينيسوتا

ترامب 

42% 

بايدن 

51% 
 9بايدن +

 يلولأ 14-16

Siena College/The 

New York Times 

Upshot 

 ناخب محتمل 625 3 مونتانا
ترامب 

49% 

بايدن 

42% 
 7ترامب +

 يلولأ 12-16
Redfield & Wilton 

Strategies 
 ناخب محتمل 800 16 جورجيا

ترامب 

46% 

بايدن 

45% 
 1ترامب +

 أيلول 18استطلاعات نُشرت في 

 أيلول 16-17
Remington Research 

Group 
 10 ميسوري

ناخب  1046

 محتمل

ترامب 

53% 

بايدن 

45% 
 8ترامب +

 ناخب مسجل 659 20 بنسيلفانيا Climate Nexus لولأي 8-11
ترامب 

43% 

بايدن 

48% 
 5بايدن +
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 أيلول 17استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 يلولأ 14-16
Remington Research 

Group 
 ناخب محتمل 400 5 نبراسكا

ترامب 

45% 

بايدن 

51% 
 6بايدن +

 يلولأ 12-16
Redfield & Wilton 

Strategies 
 ناخب محتمل 636 10 ويسكنسون

ترامب 

41% 

بايدن 

47% 
 6بايدن +

 يلولأ 12-16
Redfield & Wilton 

Strategies 
 ناخب محتمل 855 11 أريزونا

ترامب 

42% 

بايدن 

47% 
 5بايدن +

 يلولأ 11-16

Siena College/The 

New York Times 

Upshot 

 ناخب محتمل 663 4 ماين
ترامب 

38% 

بايدن 

55% 
 17بايدن +

 يلولأ 11-16

Siena College/The 

New York Times 

Upshot 

كارولينا 

 الشمالية
 ناخب محتمل 653 15

ترامب 

44% 

بايدن 

45% 
 1بايدن +

 ناخب مسجل 556 18 أوهايو Civiqs يلولأ 11-15
ترامب 

48% 

بايدن 

45% 
 3ترامب +

 ناخب مسجل 549 20 بنسيلفانيا Civiqs يلولأ 11-15
ترامب 

45% 

بايدن 

52% 
 7بايدن +

 ناخب مسجل 704 10 ويسكنسون Civiqs يلولأ 11-15
ترامب 

44% 

 بايدن

51% 
 7بايدن +

 ناخب مسجل 517 16 ميتشيغان Civiqs يلولأ 11-15
ترامب 

42% 

بايدن 

53% 
 11بايدن +

 يلولأ 10-15

Siena College/The 

New York Times 

Upshot 

 ناخب محتمل 653 11 أريزونا
ترامب 

40% 

بايدن 

49% 
 9بايدن +

 يلولأ 12-14
Redfield & Wilton 

Strategies 
 29 فلوريدا

ناخب  1158

 محتمل

ترامب 

44% 

بايدن 

47% 
 3بايدن +

 أيلول 16استطلاعات نُشرت في 

 ناخب محتمل 420 11 أريزونا Monmouth University يلولأ 11-15
ترامب 

46% 

بايدن 

48% 
 2+ بايدن

 ناخب مسجل 420 11 أريزونا Monmouth University يلولأ 11-15
ترامب 

44% 

بايدن 

48% 
 4بايدن +

 Suffolk University يلولأ 11-14
كارولينا 

 الشمالية
 ناخب محتمل 500 15

ترامب 

43% 

بايدن 

47% 
 4بايدن +

 لولأي 4-13
Public Policy Institute 

of California 
 55 كاليفورنيا

ناخب  1168

 محتمل

ترامب 

31% 

بايدن 

60% 
 29بايدن +

 13-آب 29

 أيلول

Kaiser Family 

Foundation 

كارولينا 

 الشمالية
15 

ناخب  1172

 مسجل

ترامب 

43% 

بايدن 

45% 
 2بايدن +

 13-آب 29

 أيلول

Kaiser Family 

Foundation 
 29 فلوريدا

ناخب  1009

 مسجل

ترامب 

42% 

بايدن 

43% 
 1بايدن +
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 أيلول 16استطلاعات نُشرت في 

تاريخ أخذ 

 العينة
 الولاية الجهة المستطلِعة

مندوبو 

المجمع 

 الانتخابي

 النتيجة عينة الاستطلاع
صافي 

 النتيجة

 13-آب 29

 لولأي

Kaiser Family 

Foundation 
 11 أريزونا

ناخب  1298

 مسجل

ترامب 

40% 

بايدن 

45% 
 5بايدن +

 6 يوتا RMG Research لولأي 7-12
ناخب  1000

 محتمل

ترامب 

53% 

بايدن 

35% 
 18ترامب +

 

 والفاينانشال تايمز ونوميستالإيك ات الأطر الاحصائية لـعتوقّ  -

لاحتساب حظوظ كل من ترامب وبايدن من خلال نتائج  احصائيً إ انوميست" إطارً وأطلقت مجلة "إيك

 30العوامل السياسية والاقتصادية وتقوم بتحديثه بشكل يومي. وبحسب نتائج يوم والاستطلاعات 

% 88كان بايدن يتقدم بفارق كبير إذ كانت حظوظه بالفوز بأغلبية المجمع الانتخابي هي  2020 أيلول

 120في المجمع الانتخابي مقابل  اصوتً  733يحصل بايدن على بناء عليه  .14% لصالح ترامب21مقابل 

فيما يتعلق  حصائي للفاينانشال تايمز بحسب الإطار الإأما  (.اصوتً  270لصالح ترامب )يفوز من ينال 

ما ، أاصوتً  89أصوات ويميل له  190يضمن بايدن فإن التاريخ  في نفسبتوازنات المجمع الانتخابي 

  .15بين الطرفين امعلقً  اصوتً  341ويبقى هناك  اصوتً  48ويميل له  اصوتً  77ضمن ترامب في

 

 استطلاعات حول الانطباعات عن أداء المرشحين بعد المناظرة الأولى -

لبايدن على ترامب. ففي استطلاع  اطفيفً  اأظهرت استطلاعات للرأي أجريت بعد المناظرة مباشرة تقدمً 

% منهم أن 48مستقىً من عينة أشخاص شاهدوا المناظرة، قال  CBS News / YouGovمشترك لـ 

ماثل لمعدلات وهو تقسيم م -٪ منهم أن ترامب فاز بالمناظرة 41بايدن هو الفائز بينما اعتبر 

% من المستَطلَعين أنّ النقاش في 70الاستطلاعات على المستوى الوطني. وفي الاستطلاع اعتبر 

بعد ساعات على انتهاء المناظرة نتائج  CNNاج". ونشرت شبكة المناظرة جعلهم يشعرون "بالانزع

% 60شاهدوا المناظرة، قال  مسجلًا  اناخبً  568على عينة من  SSRSاستطلاع رأي أجرته بالشراكة مع 

 CNN% فقط بأن ترامب هو الفائز. وأفاد استطلاع 28ربح المناظرة الأولى، بينما اعتبر  أن بايدنمنهم 

% منهم أن 48طلَعين اعتبروا بأنّ بايدن أكثر قدرة على إدارة الاقتصاد، بينما اعتبر % من المست50أنّ 

% من 64ترامب هو الأفضل لإدارة الاقتصاد. وبخصوص معالجة ازمة تفشي وباء كورونا، قال 

سب. % منهم أن ترامب هو الأن34المستطلَعين أن بايدن سيكون الأكفأ بمعالجة الملف، بينما اعتبر 

% لدونالد ترامب. أما 32بايدن هو الأفضل للرعاية الصحية، في مقابل  أن% من المستطلَعين 66ر واعتب

 . ترامبل% 39مقابل  المستطلَعين أن بايدن هو الأكفأ% من 59بخصوص السياسة الخارجية فقد اعتبر 

المقارنة مع ب جاباته على الأسئلة في المناظرةن بايدن كان أصدق في إأ% من المستطلَعين 65قال و

    . ترامب أجابوا لصالح% 29

                                                           
14 https://projects.economist.com/us-2020-forecast/president 
15 https://ig.ft.com/us-election-2020/ 
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